

报童营销秀

赞助商:聊城八景酒

二期报童今明两天义卖报纸,明天下午到福利院看望福娃 为献爱心,小报童卖报更加卖力

本报聊城8月19日讯(记者 凌文秀) 20日、21日两天,本报暑期营销秀组织第二期报童义卖活动,九成以上小报童自愿报名参加。不少报童们为了献爱心,比平时卖报还多。21日下午两点半,二期小报童们将到福利院为福娃们献爱心。

20日起,参加报童营销秀第一期义卖的小报童们背着重重的报纸走上街头,为福利院的福娃

们义卖献爱心。19日下午5点多,很多小报童已经报上了订报份数,记者发现,不少小报童义卖期间卖报比平时订的还多。

“听说要给福利院儿童献爱心,我才参加义卖的。”“平时是锻炼自己,义卖多卖些报纸觉得很光荣。”很多小报童说,“早就想去献爱心了,终于有机会帮一下‘福娃’了。”

“我给小福娃们带了很多礼

物,他们一定会喜欢的。”一位小报童高兴地跟记者说。可是万一小福娃们不喜欢你的礼物怎么办?这位小报童说,“让福娃们告诉我,他们喜欢什么,我以后给他们送过去。”

“义卖两天订报份数比较多,但是献爱心要讲诚信,我一定要坚持卖完。”

“我这两天一定要多卖,多献爱心。”一位小报童说,他还为福

利院的孩子们准备了几本书,都是他喜欢的课外书,看过觉得对自己启发很大,希望福娃们同样喜欢。

“我想带玩具给福娃们。”“我准备了很多书,可以给福娃们看吗?”小报童们已经准备了好多东西,想跟福娃们分享。20日、21日两天爱心义卖之后,21日下午2点半,福娃们将到达位于柳园南路的福利院,与福娃们一起玩耍。

暑期营销秀排行榜

排名	编号	姓名	至19号份数
1	13046	张登飞	5006
2	13074	赵宏阳	4620
3	13021	李庆麟	2390
4	13022	孟思琦	2020
5	13070	刁雨涵	1920
6	13057	王忠实	1800
7	13081	刘芳林	1635
8	13025	张安旭	1580
9	13045	朱桂萌	1550
10	13079	司景昊	1540
11	13010	刘培恒	1350
12	13075	陈曦昶	1280
13	13051	许光宇	1185
14	13063	孔令尧	1050
15	13069	张志家	1001
16	13050	张睿翌	950
17	13023	孙振扬	930
18	13009	张一凡	910
18	13041	高立博	910
18	13052	宋鹏飞	910
21	13093	朱荣真	860
22	13059	杜德鑫	820
23	13020	骆仁静	790
24	13049	高伟凡	730
25	13047	邵志宇	705
26	13116	王紫慧	670
27	13027	郭正	630
28	13014	王兆琪	595
29	13087	王新正	590

以上数据为8月5日至19日总销量,相同数量排名并列。(窦晴 整理)



19日是营销秀最后一天,当天上午,张文琦在百货大楼路口卖报,坚持就是胜利,他做出胜利的手势。
本报记者 邹俊美 摄

营销秀颁奖典礼本周六举行

报童们才艺多多,准备让家长和小伙伴们眼前一亮

本报聊城8月19日讯(记者 凌文秀) 暑期营销秀第二期马上结束,颁奖晚会将于本周六上午举行,小报童们已经准备了精彩纷呈的节目,准备在颁奖典礼现场,让家长和小伙伴们眼前一亮。

一期小报童刘天琪卖报时就曾秀才艺,街头吹起葫芦丝,7岁的王艺霖有好几套舞蹈服装,特别喜欢跳舞。卖报能手黄守鹏毛遂自荐当主持,高佳愉报名个人独唱《巴拉拉小魔仙》,李玖荣等小姑娘也报名表演舞蹈。

二期的小朋友们也有很多绝活。小魔术师、小舞蹈

家、小主持人、架子鼓高手等等,节目精彩纷呈,届时,一定会给家长和小报童们献上一场精彩的演出。

除了演出,另一项重要的工作就是颁奖了。两期报童前12名均有物质奖励,此外,凡坚持卖报12天以上,卖报份数超过200份的小报童,均能获得证书一份。

孩子们在这15天的比赛中,有的卖报过程中因挫折而哭泣,有的互相鼓励。有的拿出自己15天比赛赚的钱奖励自己一下。通过15天的卖报,小报童们成长很多,而这些改变和成长,家长们都看

在眼里,感动在心上。颁奖典礼还征集家长们的感言,欢迎家长们来说说孩子卖报期间的成长和感悟!

二期小报童们,你们紧张的卖报生活马上结束了,是不是很怀念忙碌和充实的感觉?首先祝贺你们取得的成绩,颁奖典礼将于本周六举行,近日将陆续筛选节目。



沙镇加强计生协会规范化建设

东昌府区沙镇通过“三加强”,推进计生协会规范化建设。加强协会队伍建设。每个村都成立村人口计生协会,配齐配强协会会长、专职副会长和秘书长,协会理事成员和协会会员小组长;经常加强业务培训,提高她们政策水平和业务能力,不断增强基层协会服务活力;加强

协会阵地建设。按照省人口和计生协会要求,坚持做到每个村计生协会都有活动场所,有活动制度,有宣传队伍,有服务计划,有协会记录和“会员之家”以及计生宣传栏;加强宣传服务。该镇计生协会和计生办把强化宣传教育、优质服务作为村协会的中心任务;各

村计生协会十分注重发挥宣传教育的先导作用,充分利用黑板报、宣传专栏、宣传手册等,全方位宣传人口计生政策法规、优生优育、避孕节育等政策知识,使婚育新风入户、入耳、入脑,有效转变婚育观念。

(密令刚 郭书民 郑成亮)

阳谷县检察院注重发挥监督员作用

为切实做到为民执法,增强社会对检察工作了解、信任和支持,阳谷县检察院注重发挥人民监督员作用。近日,阳谷检

察院召开不服阳谷县交警大队交通事故责任认定公开答询,市院控申处及阳谷政法委领导、人民监督员参加会议。会上,被邀

请的人民监督员对上访人进行劝解,并依据事实证据发表意见,对会议顺利进行起到积极作用。

(徐英涛)